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Binomické rozdělení
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Lady Stachovcové.
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Mark Twain: Skutečnost předstihne

každou fantazii, poněvadž fantazie

přece jen musí počítat s jakousi

pravděpodobností.

Jednotlivým úlohám přiřaďte výrazy vyjadřu-
jící hledanou pravděpodobnost.

Gratulujeme, hra je dokončena.
Nyní si můžete zobrazit hodnocení
nebo použít tlačítka na okrajích
k opětovnému listování otázkami.

1/6: Při volbách do krajských za-
stupitelstev získala jistá politická
strana 24% hlasů. Jaká je pravdě-
podobnost, že mezi dvaceti náhodně
vybranými voliči nebude více než je-
den příznivec této strany?

2/6: Správce mincovny dává do
každé kazety se 100 mincemi jednu
falešnou. Král dá prověřit 50 kazet
tak, že z každé vybere po jedné
minci a tu přezkoumá. Jaká je prav-
děpodobnost, že správce bude při-
stižen?

3/6: Jakub má problémy s ranním
vstáváním. Škola mu začíná v 8 ho-
din, za posledních 25 dní přišel do
školy pozdě šestkrát. Jaká je prav-
děpodobnost, že v následujících 20
dnech bude mít nejvýše dva pozdní
příchody?

4/6: Průměrně každý pátý hyacint
nepřezimuje a na jaře již nevyraší.
Jaká je pravděpodobnost, že z 20
hyacintů, které máme vysazeny na
zahradě, jich na jaře vyraší nejméně
90%?

5/6: Při policejní akci zkontrolo-
vali dopravní policisté na jednom
stanovišti 50 různých vozidel. Víme,
že 1 auto z 200 je kradené. Jaká je
pravděpodobnost, že policisté našli
alespoň 2 kradená vozidla?

6/6: K potopení nepřátelské lodi je
třeba nejméně 3 zásahů. Dosavadní
výsledky střelby jsou 20% zásahů
z mnoha pokusů. Jaká je pravdě-
podobnost, že při vypálení 20 ran
dojde k potopení lodi?
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(
50
0

)
0,9950

(
20
0

)
0,7620 +

(
20
1

)
0,24 · 0,7619 +

(
20
2

)
0,242 · 0,7618

(
20
18

)
0,818 · 0,22 +

(
20
19

)
0,819 · 0,2 +

(
20
20

)
0,8201 −

(
50
0

)
0,99550 −

(
50
1

)
0,005 · 0,995491 −

(
20
0

)
0,820 −

(
20
1

)
0,819 · 0,2 −

(
20
2

)
0,818 · 0,22

(
50
0

)
0,0150

(
20
0

)
0,2420 +

(
20
1

)
0,76 · 0,2419 +

(
20
2

)
0,762 · 0,2418

(
20
18

)
0,218 · 0,82 +

(
20
19

)
0,219 · 0,8 +

(
20
20

)
0,220

(
50
0

)
0,99550 +

(
50
1

)
0,005 · 0,99549

Hodnocení



Hrací pole




